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Uvodne napomene 
Tokom 2024. godine, Fond za zaštitu depozita nastavio je sa obavljanjem zakonom 

definisanih nadležnosti dajući, na taj način, značajan doprinos očuvanju stabilnosti 
bankarskog i finansijskog sistema Crne Gore. Stabilno, i prije svega, odgovorno upravljanje 
sredstvima Fonda, kao i dosljedna primjena strateških ciljeva i regulatornog okvira, doprinijeli 
su jačanju povjerenja javnosti u sigurnost depozita odnosno finansijsku stabilnost u cjelini. U 
izazovnim globalnim ekonomskim i finansijskim uslovima koje su obilježili razni nepovoljni 
geopolitički faktori, bankarski sektor u Crnoj Gori je ostao otporan i stabilan, pa ni tokom 
2024. godine nije bilo potrebe za novim angažovanjem sredstava Fonda što svjedoči o 
stabilnosti i održivosti cjelokupnog domaćeg bankarskog sistema. 

U skladu sa zakonom definisanom funkcijom tzv. funkcijom pay-box plus mehanizma, Fond 
je uspješno nastavio realizaciju isplate preostalog dijela garantovanih depozita, obezbjeđujući 
time zaštitu deponenata i očuvanje finansijske stabilnosti, uprkos i dalje prisutnim 
ekonomskim nestabilnostima na globalnom planu, koji ne isključuju i potencijalne bankarske 
poremećaje. Uporedo sa navedenim, kontinuiranim rastom kapitalne osnovice i poboljšanjem 
likvidne pozicije, na drugoj strani, Fond je dodatno osnažio svoju otpornost i operativnu 
spremnost za reagovanje u eventualnim vanrednim okolnostima. Ovakva strukturalna 
pripremljenost je od izuzetnog značaja, posebno u uslovima kada su globalna i regionalna 
tržišta i dalje podložna određenim cikličnim i nepredvidivim kretanjima. 

Prema ocjenama relevantnih međunarodnih institucija, poput Svjetske banke, u 2024. godini 
data je poboljšana prognoza rasta globalne ekonomije. Domaći ekonomski rast je bio umjeren, 
pri čemu nisu uočene značajne negativne posljedice globalnih šokova na poslovanje Fonda. 
Naprotiv, dodatnim jačanjem likvidne aktive, Fond je unaprijedio svoju sposobnost 
pravovremenog i efikasnog odgovora na eventualne buduće izazove. Na osnovu ovih 
pokazatelja, s pravom se može konstatovati da će Fond i u narednom periodu nastaviti da 
djeluje kao važan stub finansijske sigurnosti u Crnoj Gori. 

Bankarski sektor ostaje jedan od ključnih nosilaca ekonomskog sistema države. Kroz 
očuvanu stabilnost, dobru kapitalizovanost i profitabilnost i adekvatne nivoe likvidnosti, 
kreditne institucije nastavljaju da ispunjavaju svoju posredničku funkciju u ekonomiji. 
Pozitivan trend je vidljiv i u pogledu kvaliteta kreditnog portfolija – nivo nekvalitetnih kredita 
je u stalnom opadanju, što dodatno osnažuje stabilnost sektora. 

Jedan od ključnih pokazatelja stabilnosti bankarskog sistema jeste nivo ukupnih depozita, 
koji je krajem decembra 2024. godine dostigao 5,84 mlrd. eura, predstavljajući 80,53% ukupne 
pasive kreditnih institucija. Ovaj podatak ne samo da potvrđuje rast povjerenja deponenata, 
već i pokazuje da depoziti i dalje čine okosnicu bankarskog poslovanja. Kreditne institucije su, 
u odnosu na raniji period, u većoj mjeri usmjeravale ta sredstva ka kreditnoj aktivnosti, što 
može imati pozitivan efekat na ekonomski rast, za razliku od ranijeg oslanjanja na likvidnu 
aktivu i ulaganja u hartije od vrijednosti (izvor: CBCG). 

Na kraju 2024. godine, u Crnoj Gori je poslovalo 11 kreditnih institucija, što ukazuje na 
očuvanu konkurentnost i raznovrsnost ponude u bankarskom sektoru. 
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Depoziti u kreditnim  institucijama na kraju decembra 2024. godine iznosili su 5,84 mlrd. 
eura i ostvarili su rast od 6,64% u odnosu na decembar 2023. godine. U strukturi ukupnih 
depozita, 88,43% depozita odnosilo se na depozite lica koja imaju pravo na isplatu 
garantovanog depozita i 11,57% depozita na depozite lica koja nemaju pravo na isplatu 
garantovanog depozita. 

Kod svih kategorija depozita ostvaren je rast na godišnjem nivou. Pri tome, rast od                         3,76% 
zabilježen je kod depozita lica koja imaju pravo na isplatu garantovanog depozita, dok je kod 
garantovanih depozita rast iznosio 11,02%. 

U skladu sa Odlukom Upravni odbora Fonda, u 2024. godini Fond je obračunao i naplatio 
premiju na bazi rizika pojedine kreditne institucije u iznosu od 27.440.000 €. 

Fond je u 2024. godini nastavio sa aktivnostima na realizaciji isplate garantovanih 
depozita za dvije banke – Invest Banku Montenegro A.D. Podgorica i Atlas banku A.D. 
Podgorica, nad kojima je u 2019. godini uveden stečajni postupak. 

Naime, u toku 2024. godine deponenti su preuzeli garantovane depozite u iznosu od 
173.303€. Na kraju godine ostaje neisplaćeno 6.925.174€ , odnosno 6,14% od ukupnog iznosa 
garantovanih depozita za obje banke. 

Na drugoj strani, povrat sredstava iz stečajne mase u izvještajnom periodu iznosi 4,705 
mil. eura (ukupni povrat sredstava iz stečajne mase na dan 31.12.2024. godine iznosi 85,17
mil. eura ili 75,57%). 

U cilju obezbjeđenja veće sigurnosti depozita u kreditnim institucijama, odnosno 
stabilnosti cjelokupnog finansijskog sistema, Fond je sa Evropskom bankom za obnovu i razvoj 
zaključio Ugovor o „Stand-by“ aranžmanu na iznos od 50 mil. eura (jul 2020. godine). Ovim 
Ugovorom je omogućeno da, za mogući scenario nastanka zaštićenog slučaja kod jedne od 
kreditnih institucija iz bankarskog sistema, Fond može koristiti navedena sredstva za isplatu 
garantovanih depozita za period od 5 godina od dana potpisivanja Ugovora i rokom za otplatu 
od 7 godina. Kada se pored navedenog, uzmu u obzir, i sopstvena sredstva kojima Fond 
trenutno raspolaže, može se konstatovati da, u slučaju potrebe, postoje značajna sredstva da 
Fond  može ispuniti svoj osnovni zadatak postojanja. 

Fond je, u skladu sa Ugovorom o izvršavanju međunarodnih platnih transakcija Fonda  i 
primanju u depozit novčanih sredstava Fonda, potpisanog između Centralne banke Crne        Gore i 
Fonda i Odlukom UO Fonda o investiranju sredstava Fonda za 2024.  godinu, značajno ojačao 
svoju likvidnu aktivu. 

Finansijsko poslovanje Fonda je bilo uspješno i u 2024. godini i odraz je odgovornog i 
efikasnog upravljanja svim sredstvima Fonda uz ostvarenje pozitivnog finansijskog rezultata 
čije je povećanje ostvareno dominantno po osnovu visokog rasta prihoda od kamata na 
oročene depozite. U izvještaju eksternog revizora konstatovano je da priloženi finansijski 
iskazi istinito i objektivno prikazuju finansijsko stanje Fonda na dan 31.12.2024. godine, 
rezultate poslovanja i novčane tokove u skladu sa važećim računovodstvenim propisima u CG 
i nije izdao nijednu preporuku na njegovo finansijsko poslovanje. 

Prioriteti Fonda u 2025. godini biće realizovanje aktivnosti iz domena svoje zakonske 
nadležnosti usmjerene na očuvanje ukupne finansijske stabilnosti sistema, uprkos i dalje 
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prisutnim negativnim uticajama sa međunarodnih tržišta, koji u najvećoj mjeri oblikuju 
makroekonomski ambijent u Crnoj Gori. Takođe, nastaviće sa aktivnim učešćem na daljoj 
harmonizaciji regulatornog okvira i jačanju administrativnih i institucionalnih kapaciteta. 

                                                                         

*        

 

Godišnji izvještaj o radu Fonda sadrži pet djelova. 

U prvom dijelu izvršena je sinteza osnovnih karatkeristika sistema zaštite depozita i 
ocjena usklađenosti sa pravnom tekovinom Evropske unije u oblasti zaštite depozita, što je 
veoma važno imajući u vidu povezanost crnogorske ekonomije sa međunarodnim ekonomskim 
i finansijskim tokovima. 

U drugom dijelu izvještaja prikazana su kretanja i procentualna učešća različitih 

kategorija depozita. 

U trećem dijelu je iskazana izloženost Fonda prema kreditnim institucijama i potencijalne 
mogućnosti isplate garantovanih depozita kroz prikaz "koeficijenta pokrivenosti". 

U četvrtom dijelu izvještaja, dat je prikaz aktivnosti Fonda. 

U petom dijelu izvještaja, dat je prikaz finansijskog poslovanja Fonda. Iz pokazatelja 
finansijskog poslovanja i planiranih aktivnosti u 2025. godini jasno se vidi stabilnost 
poslovanja Fonda. 
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1. OSNOVNE INFORMACIJE O ZAŠTITI DEPOZITA 
 

1.1. Fond za zaštitu depozita 
 

Fond za zaštitu depozita osnovan je Zakonom o zaštiti depozita („Sl. list CG”, br.
40/2003) i zvanično je počeo sa 

zaštiti
izvršena su dalja usklađivanja sa Direktivom 1994/19/EU – Direktiva o zaštiti depozita
(povećanje nivoa zaštite sa 5.000 eura na 50.000 eura, kao i skraćenje rokova isplate

na 15 radnih dana), a takođe izvršeno je razdvajanje
upravljačke i rukovodne funkcije samog Fonda, tako što su organi Fonda podijeljeni na
UO i direktora Fonda. Zakonom o zaštiti depozita („Sl. list CG“, br. 72/19), izvršena su
usklađivanja sa Direktivom 2014/49/EU – Direktiva o zaštiti depozita i Direktivom

– Direktiva o sanaciji kreditnih institucija i investicionih društava. Nivo
zaštite poveć skraćen
privremeni “visoki saldo”, obaveza sprovođenja “testiranja Sistema za zaštitu depozita

stres”, mogućnost učešća
sprječavanja nastanka zaštićenog slučaja i naplata premija na osnovu rizika pojedine

Osnovna djelatnost Fonda je da ostvaruje zaštitu depozita u kreditnim institucijama
zaštićenog slučaja vrši

je propisano Zakonom. Zaštićeni slučaj nastaje danom donošenja rješenja o otvaranju
stečajnog postupka nad kreditnom institucijom ili donošenja rješenja o nedostupnosti

dužne zaštite
depozita plaćaju način utvrđen Zakonom. Zaštita
depozita obuhvata depozite položene kod kreditne institucije prije ili na dan nastanka
zaštićenog slučaja. Počev od 1. januara 2013. godine, Fond vrši isplatu garantovanih

taj deponent posjeduje kod kreditne institucije. Zakonom o zaštiti depozita (Sl. List CG
zaštite što će

Crne Gore EU, Fond vršiti isplatu garantovanih depozita do iznosa od 50.000 eura po

Misija Fonda 

nastupanja zaštićenog slučaja u bilo kojoj kreditnoj instituciji u Crnoj

Vizija Fonda 
 

zaštiti
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nastupanja zaštićenog slučaja u bilo kojoj kreditnoj instituciji u Crnoj

Vizija Fonda 
 

zaštiti
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Ciljevi Fonda 

Unapređenje zaštita
deponenata od gubitka sredstava u slučaju nastupanja zaštićenog slučaja.

zaštite obezbjeđivanjem
zaštitu

Upravljanje Fondom 

UO, koji se sastoji od pet članova. Članove UO Fonda
što člana

Udruženja banaka Crne Gore,

održava
nadležnosti utvrđenih

unutrašnje opšte akte, razmatra realizaciju aktivnosti, razmatra kvartalno izvještaje o
kretanju depozita, razmatra godišnje i polugodišnje izvještaje o investiranju sredstava,
odlučuje utvrđuje način državnim
organima, organizacijama i drugim institucijama u Crnoj Gori, utvrđuje način saradnje
međunarodnim šemama zaštitu
odlučuje ovlašćenja

đ

Predsjednik Crne Gore je, u skladu sa članom 21 Zakona, odlukom od 05.02.2024. 
u sljedećem sastavu:

- Borko Božović, direktor Direkcije za finansijsku stabilnost i nadgledanje platnih 

- Nina Drakić, predsjednica Privredne komore Crne Gore, član 
- Ivana Joličić, šefica u Direkciji za regulativu Sektora za kontrolu u , član 

- Mihailo Pejović, načelnik Direkcije za izvršenje budžeta i računovodstvo u 
Direktoratu državnog trezora, član 

- Darko Radunović, predstavnik Udruženja banaka Crne Gore, član 

održao

Sjedište Fonda je u Podgorici, ulica Miljana Vukova b. b.
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1.2. Usklađivanje zakonodavnog i institucionalnog okvira sa pravnom 
tekovinom EU u oblasti sistema zaštite depozita 

usklađivanje zakonodavnog i institucionalnog okvira sistema zaštite
zaštite

Krajem 2019. godine usvojeni su: Zakon o zaštiti depozita, Zakon o sanaciji kreditnih 

stečaju i likvidaciji o zaštiti depozita primjenjuje se od 1. januara 2020. 

–
zakonskih izmjena u oblasti finansijskog sistema, s ciljem daljeg usklađivanja sa 
pravnom tekovinom EU, jačanja regulatornog okvira i unapređenja institucionalnih 

izvršene su izmjene i dopune Zakona o kreditnim 
institucijama i Zakona o sanaciji kreditnih institucija, kao i više zakona koji uređuju 
finansijske usluge, platni promet, sprječavanje pranja novca i druge povezane oblasti, 
čime je dodatno osnažen pravni okvir za stabilnost i konkurentnost finansijskog tržišta.

zaštite depozita, tokom izvještajnog perioda nije bilo izmjena Zakona o 
zaštiti depozita.

U kontekstu usklađivanja sa Direktivom 2014/49/EU i Direktivom 2014/59/EU, 
Zakon već obuhvata niz ključnih mjera koje se kontinuirano sprovode:

• obračun premije zasnovan na riziku pojedinačne kreditne institucije (od 1. 

• skraćenje roka za početak isplate garantovanih depozita na sedam radnih 

• proširenje obima garantovanog depozita kroz uvođenje privremenog visokog 

• proširenje nadležnosti Fonda, u pravcu veće funkcionalne nezavisnosti i 
odgovornosti, uključujući:
➢ redovno sprovođenje testiranja otpornosti sistema zaštite depozita na 

➢ mogućnost učešća u 
ciljem sprječavanja nastanka zaštićenog slučaja.

Sprovedene zakonodavne reforme predstavljaju važan iskorak u jačanju institucionalnog 
zaštite dobio jasnije definisanu ulogu, širi 

set instrumenata za djelovanje u kriznim situacijama i obavezu proaktivnog pristupa u praćenju 
rizika i jačanju otpornosti sistema, u skladu sa evropskim i međunarodnim standardima.

Zakonom se vrši i određeno neophodno usaglašavanje
sistem zaštite depozita, izdatim od Međunarodne asocijacije institucija za osiguranje depozita 

usaglašenosti
Međunarodni

Godišnji izvještaj o radu za 2024. I Fond za zaštitu depozita
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1.3. Članice Fonda za zaštitu depozita 

 
U crnogorskom finansijskom sistemu, u čijoj strukturi se nalaze kreditne 

mikrokreditne finansijske institucije, osiguravajuća društva, lizing kompanije i druge

, od čega je devet sa većinskim učešćem
vlasničkom

zaštićeni zaštite

što predstavlja povećanje od 4% na godišnjem nivou.
. godine prosječno mjesečno rasli po stopi od 0,

Dominantno učešće u ukupnim depozitima na kraju 202 . godine, sa aspekta zaštite
depozita, imali su zaštićeni depoziti fizičkih i pravnih lica koji su iznosili 

zaštite
Depoziti fizičkih lica

izvještajnog godišnjem fizičkih

postaju sve važniji segment u ukupnim 
zaštićenim 

zaštićenih zaštićenih
izvještajnog perioda.

Godišnji izvještaj o radu za 2024. I Fond za zaštitu depozita
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2. NIVO I STRUKTURA POJEDINIH KATEGORIJA 
DEPOZITA 

2.1 Ukupni depoziti 
 

5.847.545.554€
493.989€, što predstavlja rast od 

eura ili 6,64% na godišnjem nivou.

Grafik 1. 

Kretanje ukupnih depozita kreditnih institucija u periodu od 2011. - 2024. godine (u 000 eura) 

 
mjesečni izvještaji

Ukupni depoziti kreditnih institucija su tokom izvještajnog perioda imali deći
– – rast 0,95%; treći

– četvrti kvartal –
Tabela 1. 
Stanje ukupnih depozita po kvartalima u 2024. godini (u 000 eura) 

 

 
 
UKUPNI DEPOZITI 

 
5.483.494 

 
5.339.826 

 
5.390.690 

 
5.673.580 

 
5.847.546 

*Izvor: mjesečni izvještaji kreditnih institucija 

Učešće fizičkih lica

čineći ih time i najznačajnijim deponentima crnogorskog 
fizičkih lica
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isključenih

Učešće pojedinih kreditnih institucija u ukupnom depozitnom portfoliju na kraju

Grafik 2. 
Učešće kreditnih institucija u ukupnim depozitima (5.847.545.554 €) na 31. 12. 2024. godine 

 
*Izvor: mjesečni izvještaji kreditnih institucija 

 

tržišta najveće
promijenjena, a tržište kreditnih institucija je bliže

tržišta činile

Procentualno učešće depozita kreditnih institucija u ukupnim depozitima na kraju 
2024.godine je na približno istom nivou kao i na kraju 2023. godine.

2.2 Depoziti lica koja nemaju pravo na isplatu garantovanog depozita 

 
članom 6 stav 2 tačke 1

. godinu ukazuju na rastući trend ovih depozita tokom
izvještajnog perioda: povećanje u prvom, trećem i četvrtom kvartalu (14,01%, 3,15%,

smanjenje u drugom kvartalu (0,23%). Isključeni depoziti su na 

godine iznosi 2.825 odnosno za 5,02% više u odnosu na kraj 2023. godine 

25,46

5,31

15,94

3,155,16
14,49

5,36

10,89
5,54

1,40
7,30
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Tabela 2. 
Depoziti lica koja nemaju pravo na isplatu garantovanih depozita po kvartalima u 2024. godini (u 000 eura) 

 
 

*Izvor: mjesečni izvještaji kreditnih institucija 
 

čeni Učešće
povećano

državnih najveće učešće
Učešće

društava
Učešće depozita kreditnih i finansijskih institucija u ovoj kategoriji depozita iznosi

učešće
učestvuju više

glasačkim
Procentualno povećanje depozita lica koja nemaju pravo na isplatu 

najvećoj mjeri rezultat sljedećih
• depoziti državnih organa i organizacija i organi i organizacije opštine, drugog

(povećanje 
• investicionih društava u skladu sa zakonom kojim se uređuje tržište kapitala

povećanje
• 

račun (povećanje za miliona €);
• depoziti finansijskih institucija u skladu sa zakonom kojim se uređuje poslovanje 

povećanje za odnosno 28,5 miliona€);
• depoziti lica koja direktno ili indirektno učestvuju sa 10% ili više u kapitalu ili 

glasačkim pravima u toj kreditnoj instituciji (povećanje za 
€);

• depoziti investicionih fondova i društava za upravljanje investicionim fondovima

značajnije izvještajnog
izvještajni

31/12/2023 31/03/2024 30/06/2024 30/09/2024 31/12/2024
Depoziti lica koja nemaju 
pravo na isplatu 499.864 569.887 568.551 586.454 676.335

5.483.494 5.339.826 5.390.690 5.673.580 5.847.546
% učešča u ukupnim 
depozitima 9,12 10,67 10,55 10,34 11,57
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Grafik 3. 
Depoziti lica koja nemaju pravo na isplatu garantovanog depozita po kreditnim institucijama na dan31.12.2024. godine 

 
mjesečni izvještaji

depozita nema direktnog uticaja na sistem zaštite depozita, ali neophodno je pratiti
stanovišta zaštićenih

2.3 Depoziti lica koja imaju pravo na isplatu garantovanog depozita –                                  
zaštićeni depoziti 

 
čiji isključeni člana tačke

depoziti fizičkih i pravnih lica koja se uključuju u sistem zaštite depozita na 31.12.2024.
5.171.210.529€, €,

što godišnjem
Podaci po kvartalima za 2024. godinu pokazuju rastući trend ovih depozita tokom

godine: povećanje u drugom, trećem i četvrtom kvartalu (1,09%, 5,50% i 1,65%), 
Zaštićeni 

prosječno mjesečno rasli po stopi od 0,
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Tabela 3. 
 Struktura depozita lica koja imaju pravo na isplatu garantovanog depozita (u 000 eura)- fizička/pravna lica 

 
 *Izvor: mjesečni izvještaji kreditnih institucija 

fizičkih

značajnije

 Tabela 3.1. 
 Broj deponenata koji imaju pravo na isplatu garantovanog depozita – struktura fizička/pravna lica 

 
 
 
 
 
 

mjesečni izvještaji kreditnih institucija

UKUPNO Fizicka lica Pravna lica Fizicka lica Pravna lica
1 2 3 % %

31/12/2023. 4.983.630 2.771.463 2.212.167 55,61 44,39
31.03.2024. 4.754.122 2.686.409 2.067.713 56,51 43,49
30.06.2024. 4.813.228 2.722.216 2.091.012 56,56 43,44
30.09.2024. 5.080.517 2.834.120 2.246.397 55,78 44,22
31/12/2024. 5.171.211 2.944.409 2.226.801 56,94 43,06

31.12.24. / 31.12.23. 3,76 6,24 0,66
31.12.24. - 31.12.23. 187.581 172.947 14.634

IZNOSI DEPOZITA -  LICA KOJA IMAJU PRAVO NA ISPLATU u 000 €

  BR. DEPONENATA LICA KOJA IMAJU PRAVO NA ISPLATU 

  UKUPNO Fiz.lica Prav.lica Fiz.lica Prav.lica 

  1 2 3 % % 

31/12/2023. 788.927 

31.03.2024. 776.444 

30.06.2024. 790.551 

30.09.2024. 763.843 

31/12/2024. 773.216 697.943 75.273 90,26 9,74 

31.12.24. / 31.12.23. -1,99 -2,37 1,68     

31.12.24. - 31.12.23. -15.711 -16.957 1.246     
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Tabela 3.1.1 
Struktura depozita lica koja imaju pravo na isplatu garantovanog depozita (u 000 eura) rezidenti/nerezidenti 

 
 

rezidenata čine 76,2 % depoziti fizičkih lica 
–

% depoziti fizičkih lica
–

čajnijih promjena u odnosu na kraj 2023.

 Tabela 3.1.2 
  Struktura broja deponenata koja imaju pravo na isplatu garantovanog depozita -rezidenti/nerezidenti 

  BR.DEPONENATA  LICA KOJA IMAJU PRAVO NA ISPLATU 

  UKUPNO Rezidenti Nerezidenti Rezidenti Nerezidenti 

  1 2 3 % % 

31/12/2023. 788.927 

31.03.2024. 776.444 

30.06.2024. 790.551 

30.09.2024. 763.843 

31/12/2024. 773.216 89,52 10,48 
31.12.24. / 
31.12.23. -1,99 -3,17 9,43     
31.12.24. - 
31.12.23. -15.711 -22.694 6.983     

 
 

rezidenti/ nerezidenti
čine 10,48% ukupnog broja deponenata

UKUPNO Rezidenti Nerezidenti Rezidenti Nerezidenti
1 2 3 % %

31/12/2023. 4.983.630 3.636.860 1.346.770 72,98 27,02
31.03.2024. 4.754.122 3.434.583 1.319.539 72,24 27,76
30.06.2024. 4.813.228 3.521.591 1.291.637 73,16 26,84
30.09.2024. 5.080.517 3.860.558 1.219.959 75,99 24,01
31/12/2024. 5.171.211 3.944.696 1.226.515 76,28 23,72

31.12.24. / 31.12.23. 3,76 8,46 -8,93
31.12.24. - 31.12.23. 187.581 307.836 -120.255

IZNOSI DEPOZITA- LICA KOJA IMAJU PRAVO NA ISPLATU u 000 €

Godišnji izvještaj o radu za 2024. I Fond za zaštitu depozita
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2.4 Garantovani depoziti 
 

2.408.732.812 €, 
€, što predstavlja povećanje 

11,02% godišnjem
prosječno mjesečno

izvještajnog perioda imali neznatni pad u prvom kvartalu (1,89%), a rastući trend u
ostatku godine, kvartalno prikazano (drugi kvartal 2,48%; treći kvartal 6,39% i četvrti

Grafik 4 
Kretanje garantovanih depozita kreditnih institucija u periodu od 2011. do 2024. godine (u 000 eura) 

 
*Izvor: mjesečni izvještaji kreditnih institucija 

 
obračunava vrši

deponentu, po kreditnoj instituciji. Danom pristupanja Crne Gore EU, nivo zaštite se

zaštićeni
do 30.000 eura, šest mjeseci nakon knjiženja ili od trenutka kada ti depoziti postanu

Učešće

učestvovali zaštićenim 
depozitima, a na 31.12.2023. godine 43,53%. Dakle, usljed snažnijeg
depozita,  njihovo učešće u zaštićenim depozitima povećalo 
što ukazuje na disperziju depozita iznad garantovanog imajući u vidu da se broj 
deponenata garantovanih depozita nije značajnije
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Tabela 4. 
Učešće garantovanih depozita u zaštićenim depozitima u 2024. godini (u 000 eura) 

31/12/2023 31/03/2024 30/06/2024 30/09/2024 31/12/2024 

2.169.580 2.128.644 2.181.436 2.320.809 2.408.733 

ZAŠTIĆENI DEPOZITI 4.983.630 4.769.939 4.822.139 5.087.126 5.171.211 

UČEŠĆE GD. u ZD 43,53 44,63 45,24 45,62 46,58 
*Izvor: mjesečni izvještaji kreditnih institucija ; *Garantovani depoziti = GD; **Zaštićeni depoziti = ZD 

 
izvještajnog

. godine se nije značajnije promijenila u odnosu na strukturu

Grafik 5 
Garantovani depoziti po kreditnim institucijama na dan 31.12.2024. godine 

 
 
*Izvor: mjesečni izvještaji kreditnih institucija 

 

garantovanih depozita, što

Kod kreditne institucije sa najvećim garantovanim depozitima neznatno je smanjen
procenat učešća u ukupnim garantovanim 

veličini učešća

izvještajnog sa učešćem od 3

28,32

1,66

16,70

3,866,76

17,69

7,57

10,40

1,92
1,31 3,80
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Grafik 5-a 
Garantovani depoziti – rezidenti-/nerezidenti za fizička i pravna lica na 31. 12. 2024. godine 

 
 
 

–
–fizička lica

fizička

Grafik 5-b 
Broj deponenata – rezidenti-/nerezidenti za fizička i pravna lica na 31. 12. 2024. godine 

 
 

–fizička lica iznose 80,22%, broj deponenata rezidenti
fizička lica 10,26% i broj deponenata 
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Tabela 4.1. 
Garantovani depoziti (fizička i pravna lica) u 000 eura. 

 
mjesečni izvještaji

povećani (fizička
                                   Tabela 4.2. 
                                  Broj deponenata koji imaju pravo na isplatu nakon odbijanja dospjelih obaveza prema kreditnoj instituciji, broj    
                                   deponenata kojima bi bio isplaćen garantovani depozit 

   
  *Izvor: mjesečni izvještaji kreditnih institucija 
 

– broj zaštićenih deponenata) 
veće

što čini

veliko učešće ima broj deponenta sa 
depozitom ≤ 5 ≤

≤
što čini

≤
(1.667.582.812€) sljedećom

Ovim deponentima ne bi bio isplaćen garantovani depozit, već bi se njihov depozit kompenzovao sa dospjelim obavezama

UKUPNO Fizicka lica Pravna lica Fizicka lica Pravna lica
1 2 3 % %

31/12/2023. 2.169.580 1.748.592 420.988 80,60 19,40
31.03.2024. 2.128.644 1.723.169 405.476 80,95 19,05
30.06.2024. 2.181.436 1.751.169 430.267 80,28 19,72
30.09.2024. 2.320.809 1.851.790 469.019 79,79 20,21
31/12/2024. 2.408.733 1.955.189 453.544 81,17 18,83

31.12.24. / 31.12.23. 11,02 11,82 7,73
31.12.24. - 31.12.23. 239.153 206.597 32.556

GARANTOVANI DEPOZITI u 000 €

UKUPNO Fizicka lica Pravna lica Fizicka lica Pravna lica
1 2 3 % %

31/12/2023. 748.854 677.264 71.590 90,44 9,56
31.03.2024. 727.871 656.454 71.417 90,19 9,81
30.06.2024. 732.139 659.441 72.698 90,07 9,93
30.09.2024. 739.755 667.444 72.311 90,23 9,77
31/12/2024. 749.132 677.811 71.321 90,48 9,52

31.12.24. / 31.12.23. 0,04 0,08 -0,38
31.12.24. - 31.12.23. 278 547 -269

BR.DEPONENATA   GARANTOVANIH DEPOZITA

Godišnji izvještaj o radu za 2024. I Fond za zaštitu depozita
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fizičkih lica ili % ukupnog broja deponenata fizičkih 

depozit ˃ 50.000 eura iznosi 14.823, što čini

˃
50.000€) sa sledećom strukturom: 

fizičkih lica što čini
deponenata fizičkih lica koji imaju garantovani depozit

deponenta što čini 

Tabela 4.3. 
Garantovani depoziti (fizička i pravna lica) 
 
 
 

Stanje na dan: 
31.12.2024. 

 
 
 
 

Iznos ( u € ) 

 
 
 

Broj 
deponena
ta 

 
 
 

Dospjele 
obaveze2

( u € ) 

 
 
 
 

Saldo ( u € ) 

Broj 
deponenata 
koji imaju 
garantovani 
depozit 

 

% 
pokrića 
deponena ta 3 

A B C D E 

fizička

 
 
 

5.171.210.529 

 
 
 

773.216 

 
 
 

24.376.335 

 
 
 

5.164.458.433 

 
 
 

749.132 

Depoziti fizičkih lica koja  
 
 

2.944.244.260 

 
 
 

697.943 

 
 
 

8.646.121 

 
 
 

2.941.150.382 

 
 
 

677.811 

≤5.000€
>5 ≤50.000€  

≤100.000€
>100.000€

GARANTOVANI 
DEPOZITI FIZIČKIHLICA 1.955.188.756 677.811 98,48 

 
 

2.226.966.269 

 
 

75.273 

 
 

15.730.214 

 
 

2.223.308.051 

 
 

71.321 

≤5€
>5 ≤50.000€  

≤100.000€

>100.000€
ARANTOVANI DEPOZITI 
PRAVNIH LICA 453.544.056 71.321 93,64 

UKUPNI GARANTOVANI 
DEPOZITI 2.408.732.812 749.132 

98,02 

*Izvor: mjesečni izvještaji kreditnih institucija 

Iskazuju se isključivo dospjele obaveze onih lica 

3 Deponenti čiji bi depozit bio u potpunosti isplaćen  
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3 Deponenti čiji bi depozit bio u potpunosti isplaćen  
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Iskazuju se isključivo dospjele obaveze onih lica 

3 Deponenti čiji bi depozit bio u potpunosti isplaćen  
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(zaštićeni

€, čega zaštićene fizičkih €
zaštićene depozite pravnih lica odnosi 2. € ili 4
depoziti čine zaštićenih

garantovani depoziti fizičkih lica iznose 1.955.188.756€ ili 81,17% ukupnih
ukupno zaštićenih fizičkih lica

Broj deponenata fizičkih lica koji imaju depozit ≤50.000 eura je 667.521 i njihovi
depoziti iznose 1.440.688.756€, ili 73,6 garantovanih depozita fizičkih lica

zaštićenih fizičkih
fizičkih veći

isplatu garantovanog depozita, iznosi 10.290 i njima bi u slučaju nastupanja zaštićenog
slučaja bilo isplaćeno 514.500.000€ ili 26,31% ukupnih garantovanih depozita fizičkih

zaštićenih fizičkih
Ukupni garantovani depoziti pravnih lica iznose 453.544.056€ ili 18,83% ukupnih

zaštićenih
Broj deponenata pravnih lica koji imaju depozit ≤50.000 eura je 66.788 i njihovi

garantovani depoziti iznose 226.894.056€ ili 50,0
ukupnih zaštićenih

Broj deponenata pravnih lica koji imaju depozit veći od 50.000 eura, a imaju pravo
slučaju zaštićenog

slučaja bilo isplaćeno 226.650.000€ ili 49,97% ukupnih garantovanih depozita pravnih
zaštićenih

zaštiti

isplaćeni

članice EU je 100.000 eura. S obzirom da je, procenat pokrivenosti broja deponenata u
našem

zadrži

Godišnji izvještaj o radu za 2024. I Fond za zaštitu depozita

27



Godišnji izvještaj I zaštitu  

Tabela 4.4. 
Prosječan iznos garantovanog depozita 

 
Prosječan iznos garantovanog depozita 

  31.12.2023. 31.12.2024. % 

Fizička lica
UKUPNO 2.897 3.215 10,99 

 

Prosječan iznos garantovanog depozita predstavlja važan pokazatelj u analizi 
adekvatnosti postojećeg limita zaštite. Prema podacima na dan 31.12.2024. godine, 
prosječan garantovani depozit za fizička lica iznosi 2.885 eura, dok za pravna lica iznosi 

što predstavlja rast od 10,99% u odnosu na kraj 2023. godine. Ovi podaci jasno u
da je značajna većina deponenata u potpunosti pokrivena važećim limitom od 50.000 
eura, čime se dodatno potvrđuje da je iznos garantovanog depozita pravilno postavljen i 
u skladu sa ekonomskom i finansijskom  realnošću.

Godišnji izvještaj o radu za 2024. I Fond za zaštitu depozita
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3. IZLOŽENOST FONDA PREMA KREDITNIM INSTITUCIJAMA 

 
izloženost

slučaj hipotetičkog zaštićenog slučaja

213.016.225€, 
2.408.732.812€. 

međunarodno

≤50.000

Izloženost Fonda prema pojedinim kreditnim 
–

Tabela 5. 
Procenat pokrivenosti garantovanih depozita sredstvima Fonda (u 000 eura) 

BANKE GARANTOVANI 
DEPOZITI  

SREDSTVA FONDA  procenat pokrića  
(%) 

Nedostajuća 
sredstva  

2.408.733 213.016 8,84 
  *Izvor: mjesečni izvještaji kreditnih institucija i knjigovodstvo Fonda 
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  Grafik 6. 
  Izloženost Fonda pojedinačno po kreditnim institucijama 

 
      *Izvor: mjesečni izvještaji kreditnih institucija i knjigovodstvo Fonda 

 
    

slučaju zaštićenog slučaja, pojedinačno

"nedostajuća 
sredstva“

Fond bi nedostajuća sredstva obezbijedio iz dodatnih izvora na jedan od načina
predviđen budžeta

više mogućih

Fonda dostignu nivo od 10% garantovanih depozita, UO Fonda dužan je da

će način
može dostići šest

U cilju očuvanja stabilnosti bankarskog sitema i zaštite deponenata 
mogućnost

korišćenju „Stand by“ aranžmana 
garantovanih depozita može koristiti

o „Stand by“ aranžmanu,
slučaju

kod nastanka zaštičenog slučaja u nekoj od
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Tabela 6. 
Koeficijent pokrivenosti garantovanih depozita u sistemu na 31.12.2024. godine 
 

Ukupni garantovani 
depoziti 

 
Finansijska sredstva 

Fonda 

 
% pokrivenosti 

garantovanih depozita 

   

2.408.732.812 213.016.225 8,84% 

*Izvor: mjesečni izvještaji kreditnih institucija i knjigovodstvo Fonda 
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Tabela 6. 
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2.408.732.812 213.016.225 8,84% 
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4. AKTIVNOSTI FONDA U 2024. GODINI 

 
4.1. Opšte napomene 

izvještajnom
planiranim zadacima utvrđenim Programom rada Fonda za 202 . godinu i Strateškim

• obračun pojedinačne

• 
institucija u stečaju provođenje pretkvalifikacionog postupka za izbor

• Primjenu Politike investiranja Fonda za zaštitu depozita u cilju ostvarivanja

• Ugovora o izvršavanju međunarodnih platnih transakcija Fonda 
i primanja u depozit novčanih sredstava Fonda potpisanog između 

• vođenje stres –

• “Stand by” aranžmanu

• pregovaračkog
–

• 
sa potpisnicama Memoranduma o saradnji, u cilju podizanja opšteg nivoa 

finansijske pismenosti crnogorskog društva;
• Saradnju sa međunarodnim asocijacijama institucija za osiguranje depozita (IADI; 

EFDI;) kroz učešće na skupovima, stručnim seminarima i radionicama.
• Usaglašavanje zaštite

u izvještajnom

Fond nastavlja sprovođenje Plana integriteta koji predstavlja skup mjera pravne i
faktičke prirode kojima se sprečavaju i otklanjaju mogući i stvarni rizici koji mogu uticati

ekonomično,

Godišnji izvještaj o radu za 2024. I Fond za zaštitu depozita
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4. AKTIVNOSTI FONDA U 2024. GODINI 

 
4.1. Opšte napomene 

izvještajnom
planiranim zadacima utvrđenim Programom rada Fonda za 202 . godinu i Strateškim

• obračun pojedinačne

• 
institucija u stečaju provođenje pretkvalifikacionog postupka za izbor

• Primjenu Politike investiranja Fonda za zaštitu depozita u cilju ostvarivanja

• Ugovora o izvršavanju međunarodnih platnih transakcija Fonda 
i primanja u depozit novčanih sredstava Fonda potpisanog između 

• vođenje stres –

• “Stand by” aranžmanu

• pregovaračkog
–

• 
sa potpisnicama Memoranduma o saradnji, u cilju podizanja opšteg nivoa 

finansijske pismenosti crnogorskog društva;
• Saradnju sa međunarodnim asocijacijama institucija za osiguranje depozita (IADI; 

EFDI;) kroz učešće na skupovima, stručnim seminarima i radionicama.
• Usaglašavanje zaštite

u izvještajnom

Fond nastavlja sprovođenje Plana integriteta koji predstavlja skup mjera pravne i
faktičke prirode kojima se sprečavaju i otklanjaju mogući i stvarni rizici koji mogu uticati

ekonomično,
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4.1.1. Metodologija za obračun premije na bazi rizika pojedine kreditne 
institucije 

 
Prihodi od premija za zaštitu depozita predstavljaju sredstva koja su kreditne 

institucije u Crnoj Gori u obavezi da uplate Fondu u skladu sa Zakonom o zaštiti depozita 
(„Sl. list CG“, br. 72/19) na bazi Odluke  o visini redovne premije za tekuću godinu.

Prihodi od premija za zaštitu depozita Fonda obezbjeđuju se iz:
početnih premija i

dužna je da, prije 
početka obavljanja djelatnosti, na račun Fonda uplati početnu premiju u iznosu 50.000€.

Kreditne institucije su dužne da godišnje premije za zaštitu depozita uplaćuju Fondu 
u ratama tromjesečno, odnosno kroz redovnu premiju, s tim da se početak tromjes ečja 
računa od prvog dana januara, aprila, jula i oktobra tekuće godine. 

Osnovicu za obračun redovne premije čini prosjek garantovanih depozita kreditne 
ečju.

, po pravilu do 31. oktobra tekuće 
. Kreditne institucije su dužne da redovnu premiju plaćaju 

početkom tromjesečja za tekuće tromjesečje, najkasnije u roku od osam dana od dana 

Nakon što je Metodologija za obračun premije na bazi rizika pojedine kreditne 
institucije („Sl. list CG“, br. 129/20) stupila na snagu 01. januara 2021. godine, Fond je u 
junu 2023. godine usvojio tehničke izmjene etodologije („Sl. list CG“, br. 070/23). 

pokazateljom, uzimajući u obzir da je pokazatelj LCR u primjeni u bankarskom sektoru 

Fond je obračunavao godišnju premiju po Odluci o visini redovne premije za 2024. 
godinu („Sl. list CG“, br. 
utvrdio godišnji ciljani iznos premije za 2024. godinu na iznos od 27.440.000€ i shodno 
tome se vršio kvartalni obračun redovne premije za 2024. godinu u iznosu od 6.860.000€.

Fond Metodologijom utvrđuje način obračuna stepena rizičnosti svake pojedine 
kreditne institucije u sistemu za potrebe obračuna premije za zaštitu depozita. U skladu 
sa Metodologijom, za obračun redovne premije za 2024. godinu utvrđen je rejting 
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Klasa rizika 3 (četiri kreditne institucije); Klasa rizika 4 (četiri kreditne institucije); Klasa 

Obračun akontativne I
rejtinga kreditnih institucija, utvrđenog sa podacima na 31. decembar 2022. godine, dok 

će rate redovne premije (početak jula 2024. godine) obračunavala n
rejtinga utvrđenog sa podacima na 31. decembar 2023. godine i prosjecima koeficijenata 

Uzimajući u ubzir da je Odlukom utvrđen iznos premije, koeficijent prilagođavanja se 
koristio da bi se prilagodio zbir neprilagođenih, kvartalnih premija svih kreditnih 
institucija, da dostignu godišnji ciljani iznos od 27.440.000€. Za obračun akontativne 

ge rate redovne premije za 2024. godinu koeficijent prilagođavanja je iznosio 99,13% 
će rate redovne premije korigovan na iznose 101,03% 

i 101,77%. Koeficijent prilagođavanja za III ću i IV

izvještaja kreditnih institucija i podataka koje je dostavila 
decembar 2023. godine se: kod pet kreditnih institucija poboljšao rejting u odnosu na 
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ge rate redovne premije za 2024. godinu koeficijent prilagođavanja je iznosio 99,13% 
će rate redovne premije korigovan na iznose 101,03% 
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decembar 2023. godine se: kod pet kreditnih institucija poboljšao rejting u odnosu na 
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4.1.2. Informacija o toku isplate preostalog iznosa garantovanih depozita 
deponentima Invest banke Montenegro u stečaju i Atlas banke u stečaju 

 
Obaveza Fonda da izvrši isplatu garantovanih depozita nastaje kada CBCG donese 

rješenje o nedostupnosti depozita ili rješenje o otvaranju stečajnog postupka nad kreditnom 
institucijom. Fond vrši isplatu garantovanih depozita preko jedne ili više kreditnih 

upućivanjem poziva kreditnim institucijama za iskazivanje interesovanja da sluč
nastanka zaštićenog slučaja bude banka

utvrđeno da ispunjavaju propisane bonitetne zahtjeve, od kojih bi se nakon
zaštićenog slučaja izvršio izbor banke

U 2024. godini sproveden je predkvalifikacioni postupak i utvrđena lista od tri kreditne 
za obavljanje posla isplate garantovanih depozita u sljedećoj 

Isplatu garantovanih depozita deponenata Invest banke Montenegro u stečaju i Atlas 
banke u stečaju vrše Crnogorska Komercijalna banka A.D. Podgorica i Hipotekarna banka

Za isplatu deponenata Invest banke Montenegro i Atlas banke u stečaju prvobitno su 
određene: Societe Podgorica (izvršeno njeno 

. Podgorica, a od 2022. godine isplatu vrše Crnogorska komercijalna banka 

produžen.

INVEST BANKA MONTENEGRO u stečaju 
 

u stečaju iznose 
39.867.785,50€ za 2.981 deponenta, obračunati garantovani depoziti iznose 
22.383.240,36€ za 2.732 deponenta.

Zaključno sa 31.12.2024. godine isplaćeno je ukupno 21.929.349,75 € ili 97,97% od 
ukupno obračunatog garantovanog depozita, odnosno ukupne obaveze Fonda da isplati 
garantovane depozite (u 2024. godini, isplaćeno je ukupno 7.518,77€ ili  0,03% za 5 

Na 31.12.2024. godine iz stečajne mase Invest Banke Montenegro u stečaju naplaćeno 
je ukupno 20.163.240 € ili 90,08% ukupne obaveze (u 2024. godini povrat iz stečajne mase 

05.000 €). Za naplatu je ostalo 10,36% ili 2.320.000€.

Godišnji izvještaj o radu za 2024. I Fond za zaštitu depozita

37



Godišnji izvještaj I zaštitu  

 
ATLAS BANKA u stečaju 
 

u stečaju iznose 186.397.824,03€ za 93.729 
deponenta, obračunati garantovani depoziti iznose 90.317.590€ za 90.095 deponenta.

Zaključno sa 31.12.2024. godine isplaćeno je ukupno 83.846.305,90 € ili 92,83%, od 
ukupno obračunatog garantovanog depozita, odnosno ukupne obaveze Fonda da isplati 
garantovane depozite (u 2024. godini, isplaćeno je ukupno 165.784,28€ ili  0,18% za 17 

Na 31.12.2024. godine iz stečajne mase Atlas Banke u stečaju naplaćeno je ukupno 
65.000.000€ ili 71,97% ukupne obaveze (u 2024. godini povrat iz stečajne mase iznosio je 
4.000.000 €). Za naplatu je ostalo 28,03% ili 25.317.590€.

Može se
očuvanju i povećanju povjerenja deponenata

4.1.3. Primjena Politike investiranja sredstava Fonda za zaštitu depozita - 
Investicione aktivnosti u 2024. godini 

 
Investiranje sredstava vrši se u skladu sa Politikom investiranja sredstava Fonda (br. 

2/2022 od 28.02.2022. godine) sa prevashodnim ciljem očuvanja sigurnosti i likvidnosti 

U skladu sa navedenom Politikom investiranja, Fond raspoloživa sredstva može da

 Hartije od vrijednosti koje je emitovala Crna Gora, država članica EU ili njihove centralne 
banke ili hartije od vrijednosti za koje garantuje Crna Gora ili država članica EU;

 Hartije od vrijednosti koje je emitovala kreditna institucija, finansijska institucija i/ili država 
koje nijesu navedene u tački 1 ovog stava, a imaju visoke rejtinge koje im je dodijelila 
međunarodno priznata rejting agencija;

 Depozite položene u centralnim bankama i stranim kreditnim institucijama s visokim 
rejtingom koji dodjeljuju međunarodno priznate rejting agencije;

 Ostalu imovinu niskog rizika koja podrazumijeva sljedeće kategorije:
• koje ulaze u prvu ili drugu kategoriju iz tabele 1 člana 336 Uredbe o kapitalnim

• likvidnu imovinu shodno regulativi CBCG, odnosno shodno zahtjevima nadležnog 

• 
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 Hartije od vrijednosti koje je emitovala kreditna institucija, finansijska institucija i/ili država 
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• 
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• korpu državnih hartija od vrijednosti koje emituju zemlje OECD
• dužničke instrumente koje emituje opština, koji imaju značajno visok koeficijent 

Investiranje sredstava u 2024. godini vršeno je u skladu sa Odlukom

U skladu sa Ugovorom o izvršavanju međunarodnih platnih transakcija Fonda 
i primanju u depozit novčanih sredstava Fonda od strane CBCG, u 2024. godini sredstva su 
investirana u oročene depozite kod CBCG u 
sa različitim rokom dospijeća. Na 
165.608.549€
navedena oročena sredstva u 2024. godini iznosi 4.770.195,62€

takođe čine dužničke dugoročne hartije od vrijednosti, 
– državne euroobveznice u iznosu od 39.000.000€ po 

nominalnoj vrijednosti (38.669.104€ po knjigovodstvenoj vrijednosti) obveznice tržišnog 
2025 (23.880.000€) koje nose očekivani 

3.709.463€ po kamatnoj stopi 3,375% i obveznice tržišnog simbola MNE
(15.120.000€) koje nose očekivani ukupni kuponski prinos u iznosu od 3.042.900€ po 

se razlikuje od njihove stvarne tržišne vrijednosti, a iz razloga što se navedene hartije drže 
do isteka roka dospijeća na koji glase.

Prinos po osnovu kupona državnih euroobveznica MNE 2025 isplaćen je u 
ukupnom iznosu od 805.950 €, odnosno državnih euroobveznica MNE
434.700€  što zajedno čini ukupni kuponski prinos obveznica u iznosu od 1.240.650€ 
isplaćen u 202 . godini. Knjigovodstveno obračunati kamatni prihod po osnovu navedenih 
obveznica u 2024. godini iznosi 1.272.405€ (razlika u iznosu od 31.755 € odnosi se na 
korekciju nakon primjene diskonta odnosno amortizacije premije po osnovu troška 

sredstava iz decembra 2023. godine, u nominalnom iznosu od 20.000.000 € (19.812.197€ 
po knjigovodstvenoj vrijednosti) u dužničke kratkoročne hartije od vrijednosti – državne 

(187.803,12€ ostvaren ukupni prinos od kamata sa dospijećem glavnice
troškova naknada za učešće na aukciji

iznosio 59.000.000€
58.481.301€ po knjigovodstvenoj vrijednosti.

Crna Gora, u 2024. godini ostvaren je finansijski prihod u iznosu od 1.437.506€ (od čega 
1.272.405€ od prinosa po osnovu godišnjeg kupona državnih obveznica i 165.10 € od 
ostvarenih kamata na kupovinu tromjesečnih državnih zapisa (kupljenih u 2023. godini) sa 
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rokom dospijeća glavnice u 2024. godini.
Imajući u vidu prethodno navedeno, nakon dospijeća državnih zapisa, 

investicioni portfolio Fonda je ukupno iznosio 39.000.000€ u hartijama od vrijednosti, 
iskazanim u nominalnoj vrijednosti odnosno 38.669.104€ po knjigovodstvenoj vrijednosti.

Strukturu navedenog investicionog portfolia Fonda čine u procentualno većoj 
zastupljenosti državne euroobveznice, tržišnog simbola MNE 2025 (23.880.000€) 
u odnosu na državne euroobveznice MNE 2027 (15.120.000€) 

Dospjela sredstva državnih zapisa u iznosu od 20.000.000€ su se, u skladu sa 
Ugovorom o izvršavanju međunarodnih platnih transakcija Fonda i primanju u depozit 
novčanih sredstava Fonda i Odlukom 
godinu, prenijela u oročene depozite kod 

€
koja je Fond plasirao u oročene depozite kod 
31.12.2024. godine, iznosio je ukupno 204.608.550€.

tržištu, te imajući u vidu neizvjesne finansijske i ekonomske uslove, orijentacija Fonda u 
2024. godini je i dalje bila, rukovodeći se prije svega principom sigurnosti, na ulaganje 
sredstava u oročene depozite kod CBCG što je u krajnjem ojačalo njegovu likvidnu poziciju. 
Takođe, prisutna nestabilnost cijena crnogorskih obveznica ne proizvodi negativne efekte 
na finansijske pozicije Fonda jer je politika Fonda da se iste drže do isteka roka dospijeća na 

4.1.4. Aktivnosti na realizaciji Ugovora o izvršavanju međunarodnih platnih 
transakcija Fonda i primanja u depozit novčanih sredstava Fonda potpisanog između 
CBCG i Fonda  

 

avio realizaciju Ugovora o izvršavanju 
međunarodnih platnih transakcija Fonda i primanja u depozit novčanih sredstava Fonda 

Fond je, u skladu sa Ugovorom o izvršavanju međunarodnih platnih transakcija 
Fonda i primanju u depozit novčanih sredstava Fonda, potpisanog između 

Fonda o investiranju sredstava Fonda za 2024. godinu, značajno ojačao svoju 
likvidnu aktivu čime je, sa aspekta likvidnosti i sigurnosti, rizik Fonda prilikom plasiranja 
sredstava minimiziran imajući u vidu da je zaključivanjem navedenog Ugovora, 

, na zahtjev, a u slučaju potrebe, 
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4.1.5. Sprovođenje stres-testa – testiranje softvera za isplatu garantovanih                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

             depozita na realnim podacima kreditnih institucija   
 
Na osnovu  člana 41 stav 1  Zakona za zaštitu depozita ("Službeni list CG" br. 72/19),  

otpornosti sistema zaštite 

depozitima i njihovim dospjelim obavezama i mogućnosti da, u slučaju potrebe, preuzmu 
ulogu banke isplatioca i izvrše isplatu garantovanih de

sistema zaštite depozita na stres i sposobnosti kreditnih institucija da dostave podatke i 
đ

područja. za sprovođenje stres testova za period 2022
u trećoj godini testiranja –
institucija čime je kompletiran planirani ciklus testiranja svih kreditnih institucija. 

dostaviti Fondu za obračun i isplatu

Takođe, zaposleni u Fondu su potvrdili osposobljenost da koristeći softversko 
rješenje, brzo i efikasno izvrše obračun i počnu isplatu garantovanih depozita u zakonskom 

pšti zaključak je da je ispunjen cilj provjere spremnosti učesnika testiranja
potvrđena finansijska sposobnost Fonda. za sprovođenje stres 
testova za trogodišnje razdoblje 2022. –
uspješno je završen test otpornosti 

„ “ sprovođenja
otpornosti na stres nastaviće se u narednim godinama prema novom trogodišnjem 

4.1.6. Ispunjavanje obaveza prema “Stand-by” aranžmanu sa EBRD 
 

Fond je 2010. godine potpisao Ugovor sa EBRD o stand by” aranžmanu na iznos od 30 
miliona €, sa mogućnošću korištenja sredstava u periodu od 7 godina. 
na koji je Ugovor potpisan, isti je Aneksima produžavan dva puta, na period od godinu 
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U cilju obezbjeđenja veće sigurnosti depozita u kreditnim institucijama i efikasne i

Fond je u 2020. godini sa EBRD zaključio novi Ugovor o „Stand by “aranžmanu na
Ovim Ugovorom je omogućeno da, za mogući scenario nastanka zaštićenog 

slučaja (stečaja) kod jedne od kreditnih institucija iz poslovnog sistema, Fond može 
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4.1.7. Aktivnosti na implementaciji Programa razvoja finansijske edukacije u Crnoj 
Gori 2023-2027 u saradnji sa potpisnicama Memoranduma o saradnji, u cilju 
podizanja opšteg nivoa finansijske pismenosti crnogorskog društva; 
 

imali aktivno učešć na održanim sastancima na planu unaprjeđenja finansijske pismenosti 
crnogorskog društva

na kojem su angažovani

4.1.8. Dalji rad u radnoj grupi za pristupanje Crne Gore EU u sklopu pregovaračkog 
                 poglavlja 9 – Finansijske usluge 
 

Fond je uključen u Radnu grupu za pregovaračko poglavlje 9 – „Finansijske usluge“ i u 
održano je više sastanaka na kojima su značajno 

učešće u radu, kao i u pripremi dokumenata i materijala koji su od važnosti za 
dalji napredak Crne Gore u ispunjavanju obaveza koje proističu iz procesa pristupanja EU
Tokom pregovoračkog procesa, u

usaglašen

4.2. Sudski sporovi 
 

 . godine po tužbi Fonda 
–

4.3. Normativno-pravni poslovi 
 

održao sljedeće
 Godišnjeg izvještaja

 

 zaštitu
 zaštitu
 zaštitu

izvještajne Godišnji izvještaj zaštitu
. godinu koji je dostavljen Skupštini i Vladi Crne Gore na razmatranje,

Mišljenje i Izvještaj
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Izvještaj sačinjen društva „BDO” Mišljenje
revizora je da „finansijski izvještaji odražavaju realno stanje poslovanja

urađeni prema CG ”.
računovodstvene sačinjava

izvještaje sačinjavane
informacije i pregledi u cilju praćenja realizacije Finansijskog plana Fonda, o čemu je

izvještavan
Pored navedenih izvještaja UO Fonda je razmatrao mjesečne i kvartalne izvještaje o

4.4. Ljudski resursi i edukacija zaposlenih 
 

računovodstvene
jačanje stručnih

značaj i osnovnu svrhu postojanja Fonda, neophodno je planirati 
sredstva za kontinuirano ulaganje u unaprjeđenje i nadogradnju softera za isplatu 
garantovanih depozita, kao i u usavršavanje i nadogradnju znanja kadra iz IT sektora. U 

hničku pomoć predstavnika firme „Dialog“ d.o.o“ Osijek (autori 

depozita, izvršeno redovno ažuriranje i održavanje softverske aplikacije koja se koristi z
isplatu garantovanih depozita u slučaju nastupanja zaštićenog slučaja.

korišćenje razrađeni
zaštićenog slučaja.

vodeći računa stručnom usavršavanju

omogućeno da se u okviru kombinovanog programa obuke edukuju
putem učešća na seminarima i radionicama koje organizuju međunarodne asocijacije

visoku stručnu 
te se može konstatovati da 

što se pokazalo zadovoljavajućim da se odgovori na sve izazove implementacije novog

kreditne institucije kod kojih je nastupio zaštićeni slučaj u proteklom periodu.
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4.5. Međunarodna saradnja 
 

izvještajnoj učestvovali
međunarodnih zaštitu

Na ovaj način, predstavnici Fonda razmjenjuju postojeća iskustva, istovremeno 
stiču i unapređuju ključna znanja u oblasti zaštite depozita.

član
EFDI), koja predstavlja udruženje evropskih fondova na

dobrovoljnoj osnovi, a omogućava razmjenu ideja i iskustava o osiguranju depozita u
Evropi, Fond je učestvovao na godišnjoj skupštini održanoj krajem maja u –

, na kojoj su izabrani novi članovi borda ove asocijacije. Takođe, održani su

dešavanja tržištima važnost

ovoj konfereciji je definisano da će se sljedeća godišnja skupština
održati u Španiji, gdje će se održati i tradicionalni sastanci svih EFDI radnih

Takođe, posebno su održani sastanci Radne grupe za PR aktivnosti u organizacij
Varšavi . godini kojima su se pridružile Radne grupe za testiranje 

javnošću, gdje su se razmijenila iskustva i informacije na temu praktičnih, pojedinačnih 
slučajeva isplate garantovanih depozita i sanacije kreditnih institucija, što je imalo za cilj 
poboljšanje vještina i znanja o

aktivno učešće na održanim sastancima gdje su se razmijenila korisna iskustva na ovom 

učešće

članicama EFDI
bankarskog sektora, učešćem u istraživačkim projektima, unapređenjem regulatornog

slično.
Istovremeno, Fond je punopravni član Međunarodne asocijacije institucija za 

–
učestvuje u njenim aktivnostima. U septembru 2024. godine, predstavnici Fonda su 

godišnjoj Generalnoj skupštini IADI ja, koja je održana u Tokiju. Konferenciji 

broj članova iz drugih dijelova svijeta, uz prisustvo predstavnika mreže za finansijsku
stabilnost i međunarodnih finansijskih institucija koje sarađuju s ciljem promovisanja 
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najbolje prakse u oblastima zaštite depozita, sanacije kreditnih institucija i očuvanja 

U okviru članstva u IADI
kroz članstvo u  Evropskom regionalnom komitetu (European Regional Committee –
i Komitetu za politike (Policy Committee). Kroz učešće na sastancima i konferencijama, 

– sticanje savremenih znanja i iskustava iz međunarodne 
prakse, ali i doprinos globalnim diskusijama kroz predstavljanje domaćih iskustava i 

Na konferencijama su prezentovane brojne teme od značaja za unapr eđenje 
sistema osiguranja depozita, uključujući modele za pravovremenu detekciju problema u 

, sanaciju kreditnih institucija, kao i rezultate međunarodnih 
istraživanja i uporedne analize strukture, mandata i organizacionih modela institucija koje 

Fond aktivno učestvuje u procesu dopuna " Osnovni principi za efikasan sistem 
zaštite depozita",
započetom na Generalnoj skupštini i 

učešće godišnjim

cilju praćenja događanja zaštite

pripremiće države

4.6. Ciljevi i zadaci Fonda u 2025. godini 
 

. godinu. Unapređenje
stručnih

zaštićenog slučaja je stalan zadatak Fonda što podrazumijeva permanentno
praćenje stanja i analizu kretanja depozita u kreditnim institucijama, naplatu premija i

Atlas banke u stečaju i Invest Banke Montenegro u stečaju je svakako jedan od zadataka

Predviđeno je testiranje kreditnih institucija u 2025. godini prema Programu ciklusa 
za sprovođenje stres testova za trogodišnje razdoblje 2025. –

Posebna aktivnost biće usmjerena na obuku zaposlenih (informatičari) kod kreditnih
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će se nastaviti u skladu sa

Jedan od zadataka je i sprovođenje pretkvalifikacionog postupka za izbor

obračun čije
obezbjeđuje

u 2025. godini iznosi 29.880.000 €.
Isplata garantovanih depozita (od početka isplaćeno 105,78 miliona €

značajno je smanjila sredstva Fonda. Međutim, povrat sredstava iz stečajne mase u iznosu 
od 85,16 miliona€ (75,57%), te naplata redovne premije u prethodnih pet godina (2020.

miliona € značajno su poboljšali finansijsku situaciju i 
održivost Fonda. Finansijsku poziciju Fonda dodatno su ojačal

oročavanjem depozita kod u iznosu od 4,77 miliona € i pri
od kupona obveznica u iznosu od 1,24 miliona €.

Sa sredstvima iz stečajne mase dvije kreditne institucije, za koje se očekuje da će biti 
naplaćena u 2025. godini (cca 3,3 miliona €), naplatom redovne premije u 2025. godini 
(29.880.000€), uključujući i sredstva po osnovu kamata od oročenih depozita (cca 
miliona €) i po osnovu isplate kupona državnih obveznica (1.240.650 €),  Fond će biti 

4.7. Događaji nakon završetka izvještajnog perioda 
 

Nakon datuma izvještajnog perioda nije bilo događaja koji bi zahtijevali korekcije ili 
objelodanjivanje u finansijskim izvještajima Fonda za period od 1. januara do 31. decembra 

banaka u stečaju. Do 28. februara 2025. godine isplaćeno je 11.431,18€ po osnovu 
garantovanih depozita za Atlas banku u stečaju, dok je kod IBM banke nije bilo isplata. 

Naplata potraživanja Fonda iz stečajne mase do 28.02.2025. godini ostvarena je u 
iznosu od 100.000 € (za IBM Banku u stečaju) što čini 3,03% od planiranog iznosa 
(3.300.000€), tako da je povrat sredstava na ukupnom nivou iznosio 85.263.240€, odnosno 

Obračunata je i naplaćena prva rata redovne premije u iznosu od 7.470.000€. 

Ukupna sredstva na dan 28.02.2025. godine iznose 221.328.071,18€ od čega 
165.608.550,11€ u oročenim depozitima, 39.000.000€ u obveznicama CG (u MNE 2025 
23.880.000€ i MNE 2027 –15.120.000€), 14.962.787,55€ na žiro računu, 364.537,45€ u 

a isplatu garantovanih depozita, 779.263,64€ za potraživanja za 
kamate na obveznice i 612.857,43€ za ostala potraživanja. 
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5. FINANSIJSKO POSLOVANJE FONDA U 2024. GODINI 
 

5.1.  ISKAZ O UKUPNOM REZULTATU (BILANS USPJEHA) FONDA NA DAN 
31.12.2024. GODINE4 

Fond je i u 2024. godini nastavio kontinuitet uspješnog 

obračunate i naplaćene premije 

5.1.1 Ukupni prihodi Fonda 
 

Ukupno ostvareni prihodi 38.360.649 € i veći su
od planiranih za 1,51%, dok su za 10,48 % veći od prihoda ostvarenih u prethodnoj

€.

čine:

poslovni prihodi i 
- finansijski prihodi 

 
5.1.1.1. Poslovni prihodi za 2024. godinu iznose 32.152.947 € i ostvareni su u većem

iznosu za 1,27% u odnosu na planom predviđene, dok su za 2,03% veći od prihoda
31.510.773€ izvještajnoj godini naplaćena 

je veća premija za 30,54% u odnosu na
naplaćena potraživanja iz stečajne mase za 55,08% u odnosu na prethodnu godinu, a u 

Grafik 5.1. 
Struktura ukupnih prihoda za januar-decembar 2024. godine 
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5.1.1.1.1. Prihodi od premija i naplate sredstava iz stečajne mase 

Najznačajniju čine
27.440.000€ čine

obračunati su i naplaćeni u 100% iznosu od planiranog. Ostvarena premija je veća za

21.020.000€, što izvještajne
izvršene

garantovanih depozita kreditnih institucija, koji su osnovica za obračun premije koju
kreditne institucije plaćaju Fondu za zaštitu depozita, visine iznosa akumuliranih
sredstava po osnovu prethodnih premija i investiranja, obračunao godišnju premiju

bitno uvećanom godišnje
(„Sl. CG“,

4.712.947€ obuhvata uplate po osnovu povraćaja sredstava iz
stečajne 4.705.000€ 
Podgorica u stečaju – 705.000€ i Atlas Banka a.d. Podgorica u stečaju 4.000.000€) 

izvršio
godinu za 55,08% kada su iznosili 10.475.000 €, a u odnosu na planirane veći su za

7.947€ 

5.1.1.2. Finansijski prihodi 6.207.702 € i veći su za 93,39% u odnosu na

oročene CBCG čime je premašen plan za 2,77%, a
edeće

• Prihode od kamata na oročene depozite kod CBCG 4.770.195€ 
čine
na prethodnu godinu povećali su se za 159,48% što je rezultat efikasnog 

 
• Prihode od kamata na državne obveznice 

1.272.405€ po osnovu ulaganja sredstava u kupovinu državnih obveznica Crne
Gore u iznosu od 38.641.737€ (39.000.000€ u nominalnom iznosu) sa rokom
dospjeća glavnice u 2025. godini i 2027. godini sa kamatonosnim kuponima koji
dospijevaju godišnje u ukupnom iznosu od 1.240.650€ u 2024. godini (kamatna

godišnjem
• Prihode od investiranja u državne zapise Crne Gore

165.102€ u izvještajnoj godini
tromjesečnih državnih zapisa 
20.000.000€ (19.812.197€ po knjigovodstvenoj vrijednosti) po kamatnoj stopi od 
3,75%, na period od 91 dana sa rokom dospijeća glavnice u 2024. godini što čini 

300.000€ planiran u skladu sa tadašnjom 
Ministarstva finansija da će doći do nove emisije državnih zapisa koja se, 

međutim, nije realizovala
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5.1.2 Rashodi Fonda 

795.234€ 
€ veći

- troškovi tekućeg

- 

- troškovi kratkoročna

                Grafik 5.2. 
               Struktura troškova tekućeg poslovanja na 31.12.2024. godine 

* Izvor: knjigovodstveni podaci Fonda 
 
 

5.1.2.1. Poslovni rashodi 490.436€, čine

• Troškovi materijala i energije € (troškovi
održavanja troškove troškovi

čine
iz razloga što je planirano, a nije izvršeno preseljenje radnog 

• Rashodi za zarade, naknade i ostala lična primanja u iznosu od 380.828€
637€ tj. veće 

prethodnu godinu, naknade članovima 101.859€ tj. veće za 

u iznosu od 13.628€ tj. manje za 16,37% ) i veći su 
351.110€

380.828

4.767
94.000

304.798
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5.1.2 Rashodi Fonda 

795.234€ 
€ veći

- troškovi tekućeg

- 

- troškovi kratkoročna

                Grafik 5.2. 
               Struktura troškova tekućeg poslovanja na 31.12.2024. godine 
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• Ostali rashodi za naknade zarada i ličnih primanja 42.704€ 
• Ostali poslovni rashodi  94.000€ 

- troškove reklame i propagande za koje je planirano 8.000€, a utrošen
1.066€

- troškove stručnih usluga izvještaja
obrazovanja i usavršavanja i iznose 14.104€ 

74,58% iz razloga planiranog većeg iznosa za potrebe revizije, a 

društva;
- troškove članarina međunarodnim asocijacijama 18.651€ 

- troškove telefona i ptt usluga 9.049€ 

- troškove reprezentacija 1.758€ 

- troškove platnog prometa 39.266€ koji su veći za 5,58% u odnosu
 

obuhvataju rashode plaćanja “safe keepinga” za usluge kastodi poslova koji se 
odnose na držanje hartija od vrijednosti 
otvorenim kastodi računima, kao i troškove za usluge kod 

- ostale rashode 10.106€ (troškovi održavanja osnovnih 
– 2.126€, troškovi štampanja i koričenja Godišnjeg izvještaja 

 1.811€, troškovi stručne literature - 573€, troškovi parking 
 - 1.860€, troškovi životnog osiguranja - 1.103€, troškovi 

0€, troškovi otpisa osnovnih 
– 20€, troškovi osiguranja imovine – 1.021€, 37€, 

troškovi kotizacija-  1.535€).

5.1.2.2. Finansijski rashodi 304.798€ čine

- troškove –
254.798€ 

- troškove po osnovu vremenskog razgraničenja troškova obrade kredita EBRD
250.000€, raspoređeni su

€) 50.000€. 
 

5.1.2.3. Troškovi za kratkoročna rezervisanja 4.767€ 
rashodi učestvuju

, a čine 9,5% planiranog iznosa.
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dobitak 37.565.415€ veći
33.941.890€ : 

31.662.511€ veći
5.902.904€ koji je veći za 103,09% u odnosu na

Godišnji izvještaj o radu za 2024. I Fond za zaštitu depozita

54



Godišnji izvještaj I zaštitu  

dobitak 37.565.415€ veći
33.941.890€ : 

31.662.511€ veći
5.902.904€ koji je veći za 103,09% u odnosu na

Godišnji izvještaj I zaštitu  

5.2. ISKAZ O FINANSIJSKOJ POZICIJI (Bilans stanja) 

 
214.743.828€. Povećanje
37.395.764€ najvećim proizašlo neraspoređene
(višak prihoda

Grafik 5.3. 
Struktura aktive bilansa stanja na dan 31.12.2024. godine. 

 

 
*izvor: knjigovodstveni podaci Fonda 

 
 
 

(1.727.177€), potraživanja
(967.672€), 6,95% dugoročni finansijski plasmani (14.939.678€ državne obveznice u
iznosu od 14.799.914€ i potraživanja od 139.764€), 11,12% kratkoročni
finansijski plasmani (23.899.634€), 80,65% sredstva koja se nalaze na žiro računu

(173.209.241€).

426 1.727.177

23.899.634

173.209.241

967.672

14.939.678 NEMATERIJALNA ULAGANJA

NEPOKRETNOST
POSTROJENJA I OPREMA

KRATKOROČNI PLASMANI

GOTOVINA I GOTOVINSKI
EKVIVALENTI KOD CBCG

POTRAŽIVANJA

DUGOROČNI FINANSIJSKI
PLASMANI
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Grafik 5.4. 
Struktura pasive bilansa stanja na dan 31.12.2024. godine 

*izvor: knjigovodstveni podaci Fonda 
 

kratkoročna kratkoročne
7.038.177€ 207.705.652€ čega 170.130.437€

kapital,  37.565.415€ neraspoređeni dobitak i 9.800€ rezerve.

5.3 ISKAZ O PROMJENAMA NA KAPITALU 
 

– dobitak 37.565.415€. 
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Grafik 5.4. 
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Anex: Ostvareni prihodi i rashodi za 2023. i 2024. godinu i plan prihoda i rashoda za 2024. i 2025. godinu 
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IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA I 
FINANSIJSKI ISKAZI 

ZA 2024. GODINU
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